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ПОЛІТИЧНА ЕКОНОМІЯ  

Тип      Дисципліна загальної підготовки 

Код      К-3 

Семестр      1 

Загальна кількість кредитів/годин 3 кр / 90 год 

Форма контролю    Екзамен 

Викладач      К.е.н., доцент Клочковська В.О. 

Необхідні обов’язкові попередні та  «Історія економіки та економічної 

супутні навчальні дисципліни:  думки» 

Місце у структурно-логічній схемі: К-3 Політична економія викладається 

на першому році навчання  

Форми навчання: лекції, практичні заняття, самостійна 

робота 

Критерії оцінювання: поточний контроль – 60 балів 

  підсумковий контроль (екзамен) – 40 

балів  

Мова викладання: українська   

 

 

ЗМІСТ НАВЧАЛЬНОЇ ДІСЦИПЛІНИ 

Предмет та метод політичної економії. Суспільне виробництво. 

Економічні потреби та виробничі можливості суспільства. Форми організації 

суспільного виробництва. Теорії вартості та грошей. Відносини власності. 

Ринок: сутність, структура й інфраструктура. Виробництво в ринковій 

економіці. Капітал підприємства. Витрати виробництва та прибуток. Ринкові 

відносини в аграрному секторі економіки. Економічні системи. Формування й 

розвиток сучасних економічних систем. Суспільне відтворення і його 

ефективність. Циклічні коливання в ринковій економіці. Зайнятість і 

відтворення робочої сили. Теорія людського капіталу. Економічні функції 

держави в ринковій економіці. Фінансово-кредитна система держави. 

Інтернаціоналізація господарського життя й світовий ринок. 

 

Програмні результати навчання визначені в освітній програмі: 

Демонструвати абстрактне мислення, застосовувати методології 

дослідження, виявляти, окреслювати та формалізувати проблеми; 

систематизувати й упорядковувати отриману інформацію; оцінювати та 

пояснювати вплив ендогенних і екзогенних факторів на процеси та явища у 

світовому господарстві; формулювати висновки і розробляти рекомендації з 

метою адаптації до нової ситуації з урахуванням особливостей національного і 

міжнародного середовища. ПРН-5.  

 



Здійснювати пошук, збір та аналітико-синтетичну обробку інформації у 

міжнародних економічних відносинах. ПРН-45.  

Усвідомлювати  суть речей, соціальних явищ та процесів,  швидко 

переходити від категорії до категорії, не втрачаючи цілісного бачення явищ, 

речей, процесів. ПРН-47.  
 


